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POROČILO NOGOMETNE LIGE SOS 2019 
 

NZS ima napisano, da v življenju obstajajo tekme, ki jih ne prekine zadnji sodnikov žvižg. Tekme, na katerih 
so tako kot na igrišču potrebni pogum, vztrajnost in cilj. Cilji, ki se mu reče preživeti. Obstajajo tekme, ki so 
pomembnejše od številk na semaforju. In teh se zavedamo. Slogan »Z nogometom izboljšujemo 
življenje«, ni le črka na papirju. Nogometna zveza Slovenije se zaveda svoje družbene odgovornosti, kar 
dokazujejo številni izpeljani projekti. 

Za nami je ponovno uspešno nogometno leto, ki ga je Specialna olimpiada Slovenija izpeljala skupaj z 

Nogometno zvezo Slovenije in je dokazala, da z nogometom zares izboljšuje življenja. Kaj vse smo skupaj 

dosegli si preberite v nadaljevanju.  

Nogometno leto smo pričeli z odigranimi nekaj prijateljskih tekem in uspešno prijavo na EU razpis SOEE. 

 

Projekt je trajal do konca oktobra 2019. Tekom projekta smo izvedli izobraževanje, v maju na regijskih igrah 

imeli nogometne poligone za dekleta, v maju izvedli unified tekmo z znanimi slovenkami na pokalnem dnevu 

v Celju, kjer smo pred tekmo Olimpije in Maribora odigrali revialno tekmo. Povezali smo prostovoljce in 

dekletom tudi omogočili udejstvovanje z nogometom. Projekt smo zaključili na finalu, kjer so se pomerili dve 

ekipi deklet. BRAVO DEKLETA!   

Nato so v začetku aprila sledile priprave na Debelem Rtiču, katere je financirala NZS. Tako je delegacija 29 

športnikov in trenerjev opravilo priprave, ki so se izkazale za izredno pozitivne, ne le v napredovanju 

športnikova v tekmovalnem smislu, ampak v sklepanju prijateljev in poznanstev. To se sedaj tudi pozna v ligi. 

Ker se igralci in trenerji bolje poznamo med seboj je vzdušje na tekmah fenomenalno.  

 

Nadaljevali smo s seminarjem trenerjev, na sedežu NZS na Brdu pri Kranju v mesecu aprilu. Tam smo 

pregledali pravila, določili organizatorje turnirjev in finala, določili skupine in se dogovorili vse potrebno. Nato 

smo imeli še predavanje na temo Navajanje na žogo. Izveden je bil tudi žreb skupin, ki je potekal v ŽIVO na 

FB strani SOS.  
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V maju smo pričeli s turnirji. Vsi so bili organizirani kot je potrebno in dogovorjeno. Organizirali so jih VDC 

TONČKE HOČEVAR, VDC ZAGORJE OB SAVI IN VDC NOVO MESTO. Organizatorjem HVALA. Rezultati 

po prvih turnirjih: 

 

 

Kot je bilo že prej omenjeno smo na regijskih igrah izvedli poligone za dekleta, ki so se ga množično 

udeleževale.  
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Konec maja se nas je kar 100 udeležilo pokalnega dne, katerega organizira NZS. Sodelovali smo na finalu v 

Celju, kjer sta se pomerila Olimpija in Maribor. Pred tekmo smo odigrali revialno tekmo kjer so se nam 

pridružile Alenka Bikar, Dominika Conc, Martina Ratej in Lucija Polavder.  

    

 

V septembru in oktobru so bili odigrani trije jesenski turnirji, ki so prav tako potekali skladno z dogovori. Žal 
se je zgodilo da na dveh turnirjih ni bilo sodnika. Vse smo koordinirali z NZS, tekme pa smo si sodili med 
seboj. Organizatorji jesenskih turnirjev so BILI DRUŠTVO SOŽITJE MEŽIŠKE DOLINE, VDC MURSKA 
SOBOTA IN CUDV DOBRNA. HVALA vsem za organizacijo.  
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FINALE NOGOMETNE LIGE SOS  

Sedaj je že tretjič finale potekalo v Nacionalnem nogometnem centru nogometne zveze Slovenije na Brdu 

pri Kranju. Letošnje finale je organizirala Želva d.o.o. Udeležilo se ga je več kot 100 nogometašev, ki so 

uživali vrhunske pogoje in dokazali, da nobena ovira ni previsoka za uživanje v športu. “Vedno ko nam pridete 

v goste, je sonce. Čudovito vreme, čudovito igrišče, na katerem igra tudi reprezentanca. Ponosni ste lahko, 

da boste lahko igrali na istem igrišču,” je ob otvoritvi v imenu gostitelja Nogometne zveze Slovenije dejal 

generalni sekretar NZS Martin Koželj. Na finalu je bilo prisotnih tudi kar nekaj gledalcev, ki so poživeli celotno 

dogajanje finala. Na finalu so se ekipe pomerile v 3 skupinah. Žel je ena ekipa že pred finalom izstopila iz 

lige. Vsaka ekipa je dosegla gol in kar je najpomembneje vsi so sezono zaključili z nasmehom na obrazu.  

 

 

 

Letošnjo sezono je Specialna olimpiada Slovenije nadaljevala odlično sodelovanje z Nogometno zvezo 

Slovenije, katera ima izjemen čut za družbeno odgovornost. Poleg tega, da so omogočili koriščenja 

nacionalnega nogometnega centra za finale, sestanek ter izobraževanje trenerjev, smo uspešno izpeljali 

nogometne priprave na Debelem Rtiču in marsikaterem nogometašu omogočili, da je po dolgem času videl 

morje. Prav tako smo nogometaši Specialne olimpiade zvesti navijači nogometne reprezentance in 

smo si ogledali vse tekme odigrane na domačem terenu. Še bil lahko naštevali pozitivno sodelovanje, 

katerega cilje je dosežen z nasmehom nogometašev, ki s svojimi sposobnostmi dokazujejo, da je nogomet 

prav za vse.  

Velika zahvala gre tudi vsem trenerjem in organizacijam iz katerih prihajajo nogometaši, saj je potrebnega 

veliko dela, da so nogometaši pripravljeni za tekmovanja.  
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Rezultati na finalu so bili naslednji: 

VDC TONČKKE HOČEVAR ORANŽNI 0 : 3 VDC TONČKE HOČEVAR ZELENI 

VDC TONČKE HOČEVAR ZELENI 2 : 0 VDC MURSKA SOBOTA 

VDC TONČKKE HOČEVAR ORANŽNI 4 : 2 CUDV DOBRNA 

VDC MURSKA SOBOTA 2 : 2 VDC TONČKKE HOČEVAR ORANŽNI 

CUDV DOBRNA 5 : 1 VDC MURSKA SOBOTA 

VDC TONČKE HOČEVAR ZELENI 3 : 4 CUDV DOBRNA 

     
VDC ŽELVA d.o.o. 5 : 1 CUDV RADOVLJICA 

CUDV RADOVLJICA 0 : 3 CUDV ČRNA NA KOROŠKEM 

VDC ŽELVA d.o.o. 0 : 2 ZASAVSKI VDC 

CUDV ČRNA NA KOROŠKEM 2 : 1 VDC ŽELVA d.o.o. 

ZASAVSKI VDC 1 : 1 CUDV ČRNA NA KOROŠKEM 

CUDV RADOVLJICA 2 : 3 ZASAVSKI VDC 

     
VDC POSTOJNA-ENOTA CERKNICA 0 : 3 VDC SOŽITJE PTUJ 

DRUŠTVO SOŽITJE MEŽIŠKE DOLINE 2 : 1 VDC NOVO MESTO 

VDC NOVO MESTO 3 : 0 VDC POSTOJNA-ENOTA CERKNICA 

VDC SOŽITJE PTUJ 12 : 0 CENTER JANEZA LEVCA OE JARŠE 

CENTER JANEZA LEVCA OE JARŠE 2 : 8 VDC NOVO MESTO 

VDC POSTOJNA-ENOTA CERKNICA 0 : 3 DRUŠTVO SOŽITJE MEŽIŠKE DOLINE 

DRUŠTVO SOŽITJE MEŽIŠKE DOLINE 9 : 0 CENTER JANEZA LEVCA OE JARŠE 

VDC NOVO MESTO 3 : 1 VDC SOŽITJE PTUJ 

VDC SOŽITJE PTUJ 3 : 1 DRUŠTVO SOŽITJE MEŽIŠKE DOLINE 

CENTER JANEZA LEVCA OE JARŠE 3 : 0 VDC POSTOJNA-ENOTA CERKNICA 

  

Kljub temu, da lestvica ni vse, se beležijo rezultati, ki so naslednji: 

 # Z N P + - :+/- TOČKE  

CUDV DOBRNA 3 2 0 1 11 8 3 6 Premagali VDC TH zelene 

VDC TONČKE HOČEVAR ZELENI 3 2 0 1 8 4 4 6  

VDC TONČKE HOČEVAR ORANŽNI 3 1 1 1 6 7 -1 4  

VDC MURSKA SOBOTA 3 0 1 2 3 9 -6 1  

          

 # Z N P + - :+/- TOČKE  

ZASAVSKI VDC 3 2 1 0 6 3 3 7 Premagali CUDV ČnK v penalih 

CUDV ČRNA NA KOROŠKEM 3 2 1 0 6 2 4 7  

VDC ŽELVA d.o.o. 3 1 0 2 6 5 1 3  

CUDV RADOVLJICA 3 0 0 3 3 11 -8 0  

          

 # Z N P + - :+/- TOČKE  

VDC SOŽITJE PTUJ 12 7 4 1 37 13 24 25  

DRUŠTVO SOŽITJE MEŽIŠKE DOLINE 12 7 3 2 29 9 20 24  

VDC NOVO MESTO 12 6 4 2 31 12 19 22  

CENTER JANEZA LEVCA OE JARŠE 12 1 0 11 14 65 -51 3  

          

VDC POSTOJNA-ENOTA CERKNICA 12 3 1 8 18 30 -12 10 Izstopili iz lige ☹ 
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ZAKLJUČNA MISEL 
 
Da zaključim poročilo bom nadaljeval z uvodno mislijo Nogometne zveze Slovenije. Na finalu je morda sodnik 
»odpiskal« konec tekme, vendar naša tekma še ni zaključena. Pogumno bomo vztrajali še naprej in delali 
dobro, saj so naše zmage pomembnejše od rezultatov na semaforju. Da je temu tako, ste v veliki meri 
zasluženi VI trenerji in trenerke, ki se vsakodnevno srečujete z Vašimi nogometaši in jih ne pripravljate samo 
za nogometne tekme, ampak za življenje.  
 
 
HVALA VSEM ŠPORTNIKOM, ŠPORTNICAM, TRENERJEM, SPREMLJEVALCEM, ORGANIZATORJEM, 

NOGOMETNI ZVEZI SLOVENIJE IN SEVEDA SPECIALNI OLIMIPADI  

ZA POMOČ IN PODPORO PRI VSEH NOGOMETNIH AKTIVNOSTIH. 

 

 

VSEM ŽELIM USPEŠNE PRIPRAVE NA NOVO SEZONO. 

 

Lep pozdrav, 

koordinator za nogomet SOS  

in glavni trener: 

Domen Pociecha 


